

让市民吃上放心早餐

我市第二届“文明放心早餐店”评选活动启动

本报讯(记者 叶子)每天的清晨,人气最佳的莫过于一家家的早餐店。您觉得咸宁的哪家早餐店最好吃?您觉得哪家小吃店的卫生最让人放心?有没有哪家早餐店是您特别想推荐给大家?

日前记者获悉,继首届咸宁“放心早餐店”评选活动火热开展后,由中共咸宁市委精神文明建设指导委员会办公室、咸宁市市场监督管理局、咸宁市食品行业协会、咸宁市消费者权益保护委员会、香城都市报联合主办的咸宁第二届“文明放心早餐店”投票评选活动正式启动,即日起

至8月31日为报名阶段,9月至11月为审核、投票、评审阶段。

届时,本报将对参评的早餐店进行展示,市民可以通过网络投票的方式选出心目中的“放心早餐店”。网络投票前20名参选单位将接受专家实地评审,最终选出10家“文明放心早餐店”和10家“文明人气早餐店”。

据介绍,此次活动旨在适应城市发展和居民消费的需要,规范和提升早餐餐饮业经营管理水平,助力创建全国文明城市,同时也为广大市民提供卫生便捷、安全营养、价格合理的早餐。

本次评选采取自愿申报、公开

透明、微信投票、公平公正原则,欢迎咸宁市城区范围内各早餐店、快餐店、小吃店和提供早餐餐饮服务的场所积极参与报名评选。参评单位可通过咸宁市市场监督管理局网站和“咸宁市场监管”微信公众号报名。提交申报资料的参评单位将由香城都市报开设纸媒评选专版《寻找“文明放心早餐店”》,对第二届“文明放心早餐店”申请店家进行一一推介,让广大消费者进一步了解参评单位,同时将第二届“文明放心早餐店”评选活动宣传推向新高潮。

嘉鱼县信访局副局长彭光新

获评全国“人民满意的公务员”称号

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 聂夏云)6月25日,第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选表彰大会在北京举行,嘉鱼县信访局副局长彭光新获评全国“人民满意的公务员”光荣称号。

彭光新今年55岁,是一名中共党员。从事信访工作13年来,他始终坚持热情耐心细致做好信访接待工作,真心与上访群众做朋友,设身处地为群众着想,切实维护正当权益,被称为群众的“贴心人”。2014年,他协调有关部门,帮助信访人蔡大德解决了土地征收后用水、用电、修路的问题,化解了上访14年的信访积案;2015年,他协调嘉鱼县法院、县经济开发区、县规划执法局等部门,帮助信访人徐金华获得13万

元的工伤事故赔偿款;2016年,他帮助信访人郭柏顺依法维权,获得4.5万元的赔偿款,并利用周末慰问郭柏顺生病的老伴……

13年间,彭光新主动协调相关部门,共同化解信访积案难案,为政府分忧,为群众解难,共接待上访群众1.7万人,阅处群众来信3000余封,处理网上信访事项2000余件,协调处理信访积案451件,用耐心换来问题的解决、群众的满意,多次被嘉鱼县委、县政府评为先进个人、优秀共产党员;2017年8月,被国家信访局评为“全国优秀接谈者”。

第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选表彰活动,由中央组织部、中央宣传部组织开展,旨在展示公务员对人民负责、为人民服务、让人民满意的时代风采和公仆本色,激励广大公务员新时代新担当新作为。

咸宁外校玉泉校区
获赠20万元智能学习产品

打造“智慧课堂”

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳)6月25日,由中国人生科学学会、咸安区人民政府主办的“未来课堂智慧教室”捐赠仪式在咸宁市实验外国语学校玉泉校区举行。

据了解,未来课堂智慧教室的设备甄选国内外优秀企业提供的金属机器人、3D打印机和创意工坊(迷你机床)。该项目通过对产品设计、课程设计、作品展示等融为一体,将为广大老师和学生提供学习人工智能的平台。

活动中,来自北京三家科技公司向该校免费捐赠人工智能小学教育套装、3D打印机和微型机床等价值20万元的设备。希望以捐赠仪式为契机,将未来课堂智慧教室在学校推广应用,进一步提升现代化教育理念、提高教学水平,为师生提供便捷、舒适、高效的教学环境,实现教育教学的数字化、现代化、科技化。

捐赠仪式后,与会人员参观了学校的机器人教室、手工教室和创客教室,观看学生现场组装模型机器人和熟练操作3D打印机。



消防演练进园区

为切实加强夏季火灾防控,营造稳定良好的消防安全环境,6月26日下午,咸安区浮山办事处联合区消防救援大队深入科技创新创业孵化园,对8家企业150余名职工开展消防培训及演练。培训中,消防指战员结合典型火灾事故案例,向企业职工普及了火灾种类、灭火器种类及用途、企业消防安全及管理、安全逃生法则等消防安全知识。随后,消防指战员组织职工们集中开展了灭火演练,并在演练中对灭火器的使用要领进行指导,使职工们熟练掌握了灭火的方法。

(记者 王奇峰 通讯员 刘洁 刘璇)

万象国际影城
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982

影城地址: 温泉中商百货7楼



通山县检察院多措并举

监督维护在押人员合法权益

本报讯(记者原子 通讯员阚丽莎)近日,通山县检察院驻所检察官在检察中发现一名犯罪嫌疑人被超期羁押后,立即向公安机关发出纠正通知,向公安机关当天将案件移送审查起诉,有效保障了这名在押人员的合法权益。

自2018年4月最高人民检察院部署开展“监督维护在押人员合法权益专项活动”以来,通山县人民检察院强化刑事执行检察工作职责,依法开展羁押必要性案件审查、讯问合法性核查、保障在押人员控告申诉权、严防监管事故等各项工作,取得较好监督效果。

据悉,自专项活动开展以来,该院办理羁押必要性审查案件65件,办案机关(部门)采纳变更强制措施63人。办理重大案件讯问合法性核查案件26件26人,检查发现违法问题1个,及时提出纠正意见,均被公安机关采纳。受理在押人员控告申诉8件,做到件件有登记、有落实、有反馈。

政企联合 助农金融

解小微企业融资难题

本报讯(记者陈婧 通讯员余礼)6月26日,市供销社联合工商银行咸宁分行、省农担公司举办“供银合作 助农金融”工作暨“供销楚农贷”业务培训会。全市供销社系统社有企业、农民专业合作社以及其他为农服务经营主体的法人代表,农产品经纪人、种植养殖农户等40余人参加。

会上,工作人员就惠农贷的业务细则进行讲解,各经营主体就惠农贷产品的准入条件,审贷流程,还款细则进行咨询。

据悉,活动旨在深化供销合作社综合改革,加快推进供销合作社发展基金专项试点工作,通过学习培训,使全系统了解市供销社与市工商银行、省农业信贷担保有限公司合作情况,熟练掌握业务流程,共同推动“供销楚农贷”业务发展。

据介绍,“供销楚农贷”提供担保服务的对象为供销社体系平台内新型农业经营主体和服务主体,贷款额度有10—100万、100—300万两个档次。全市新型农业经营主体和服务主体可向所在县(市、区)供销社咨询申报条件,并提出正式申请,提供相关贷款资料,由各县(市、区)供销社初审。

前期,工行各县市区分行已对首批25户农户及合作社开展上门尽职调查,部分已进入申报审批阶段。截至目前,已完成8户对接尽调,2户即将放款。